

宝鸡籍歌手央视说非遗

本报讯 1月16日晚,宝鸡籍歌手常腾欢亮相央视三套《幸福账单》节目,向主持人及观众介绍国家级非遗项目凤翔泥塑(见右图)。

常腾欢是宝鸡走出去的音乐人,曾获央视《星光大道》节目冠军,代表作有歌曲《九儿》《别忘了别忘了》《朱鹮飞》,电影《寒冬腊月》等,因多元而精湛的演唱技艺被誉为“音乐魔术师”。他表示,凤翔泥塑是首批国家级非遗项目,反映着宝鸡人的审美追求和对生活的热爱。身为土生土长的宝鸡人,他多年来不遗余力地宣传推介家乡文化,此次以歌手兼泥塑传承人的身份亮相央视,希望能让更多人通过凤翔泥塑了解家乡文化。

凤翔泥塑与央视有着不解之缘,2017年、2018年,凤翔泥塑作品凤尾鸡、旺财狗先后登上央视春晚的舞台。兔年春节前夕,凤翔泥塑再次亮相央视,向全国观众展示了宝鸡非遗的魅力。 本报记者 祝嘉



爱心企业显担当 捐赠物资暖人心



1月17日,陕西御美慧乳业联合市慈善总会,向宝鸡市部分养老院及幼儿园捐赠奶粉制品百余箱,价值15.8万元。

企业负责人表示,关心支持宝鸡慈善事业发展是企业的基本社会责任。市慈善总会副会长李海珠为企业颁发了捐赠证书,同时表示,慈善总会将管理和分配好爱心企业捐赠的奶粉制品,为提高老人、孩子的免疫力,及时传递企业爱心发挥积极的作用。

宋文君 摄

春运路同行 关爱永相伴

2023年春运助残公益活动启动

本报讯 春运来临之际,为让市的残疾人朋友出行方便,市肢残协会、金台区残疾人联合会、金台区肢残协会联合中国铁路西安局集团西安客运动车一队、宝鸡一队、宝鸡火车站等共同发起“春运路同行,关爱永相伴”2023年春运助残公益活动。

市肢残协会与宝鸡火车站启动了为残疾人代购爱心火车票、为出行的残疾人开通优先进站绿色通道的服务。

为保障活动顺利开展,宝鸡火车站还安排专人和肢残协会对接,确保残疾人在出行第一时间取到车票;西安客运动车一队、宝鸡一队、宝鸡火车站等共同发起“春运路同行,关爱永相伴”2023年春运助残公益活动。

便盲人和导盲犬;宝鸡一队对出行的残疾人实行专人负责制,列车上送餐送水到座到卧,优先为残疾人旅客调整铺位;市肢残协会、金台区残疾人联合会和金台区肢残协会组建春运助残爱心车队,为市区内的视力、肢体重度残疾人

提供车站到居住地或居住地到车站“一对一”志愿者爱心车辆接送服务。

“春运路同行,关爱永相伴”2023年春运助残公益活动热线电话:18109173081(微信同号),有需要的残疾人可以电话联系。 本报记者 黎楠

电话来拜年 爱护老年人

韩正强

新春佳节即将到来,春节期间走亲访友,给长辈拜年,是过年的习俗。随着春节人员的返流,亲朋好友聚会进入高峰期。笔者建议,过年期间走亲访友时,如果家有老人可采取电话拜年的方式,尽量避免打扰老人,从而减少老人感染病毒。

春节期间,许多在外工作或服务人员回到家乡,过年时免不了要走亲戚,给长辈拜年。一些老人还未感染新冠病毒,还有不少老人虽然“阳康”了,但是有这样那样的基础病,有的患有高血压,有的心肺功能不好,有的有糖尿病,好不容易扛过了上一波疫情,如果春节期间频繁见客人的话,再次感染的概率就会增大。此时,不妨改变传统拜年方式,电话问候,或者视频中见面,重要的是心意,今年春节这个特殊时期,老人会理解和支持的。

如何保护好老年人群?老年人除了做好自己健康的第一责任人外,还要在春节期间做好健康监测,备好防疫物资,家中定期消毒、通风,出门需佩戴口罩;尽量不要参加聚集性活动,降低感染风险;亲朋好友之间,电话问候、视频拜年,也不失为一种好方式。让人情与风俗让位于健康和科学,应当成为一种共识。

如果自己身体不舒服,尽量不要走亲访友。如果走亲戚,尽量避免接触老人,这不仅是为了自己健康负责,更是对老人的尊重和爱护。

健康过年是今年春节每个人的心愿,保护好老年人群,需要我们共同努力,精心呵护。

凤县红花铺镇 设立共享药箱 解决群众药紧事

本报讯 “叔,今天我们过来给您送点常备药和连心卡,上面有咱支部书记、包抓干部、村医的电话,如果您身体不舒服,可以随时打电话。”1月17日,凤县红花铺镇永生村干部带着共享药箱来到残疾人张小武家,让老人心里暖暖的。

临近年关,镇上居家治疗和康复的群众增加,药品及服务需求增大。红花铺镇密切关注重点人群,对独居老人、有基础病老人、孕产妇、散居特困供养人员、残疾人等落实“一对一”包保联系,每周联系服务不少于2次,发现问题及早处置;为重

点人群发放健康连心卡,上面有镇村干部、镇卫生院及县上医院的电话等,让群众随时随地方便就医。

针对一些群众药品储备不足的问题,镇上在各村设立共享药箱,药箱里配有体温计、复方氨酚烷胺胶囊、强力枇杷露、肠炎宁片等药品,如有需要,村上第一时间送到群众手里,解决群众的“药紧事”。同时镇上还采购了一批健康爱心礼包,配备防护用品和药品,及时发放到散居特困供养对象和独居老人家中,帮助困难群众做好防护。 本报记者 魏薇

千阳西新社区邀请非遗传承人 教孩子剪窗花



近日,千阳县城关镇西新社区邀请王锁莲、谢爱萍两位省级剪纸非遗传承人,手把手教社区20余名孩子和家长剪窗花,传承非遗文化,迎接新春佳节。活动现场,两位老师一边剪作品一边传授剪纸技巧,孩子和家长们学习热情

高涨,纷纷拿起剪刀剪自己喜欢的图案。呆萌可爱的兔子、红彤彤的灯笼、翩翩起舞的蝴蝶……在老师的指导下,一幅幅惟妙惟肖的图案跃然纸上。大家纷纷表示,过年要把自己的剪纸作品贴在窗户上。 本报记者 邵菲菲 摄



扮靓市容 迎新年

连日来,金台区城市管理执法局出动800余人次、冲洗车20余辆,在辖区开展市容环境大整治,对卫生死角、树池、绿化带、下水井口进行了清理,同时对街面污渍及隔离护栏进行了冲洗,扮靓市容迎新年。

本报记者 张敏涛 摄

通告

连霍高速宝鸡城区段市政化改造一期工程即将竣工,原宝鸡收费站、姜城收费站已拆除,新宝鸡收费站、姜城收费站、市政化快速路(东起新宝鸡收费站,西至新姜城收费站,全长约20.7公里)将于近日开通运行。现将交通导流方案通告如下:

- 一、由东往西行驶市内通行车辆
 1. 前往行政大道(陈仓大道、卧龙寺片区)车辆自宝鸡收费站-市政化快速路-龙丰立交出口通行;
 2. 前往大庆路(金台大道、东风路、经二路及中山路片区)车辆自宝鸡收费站/龙丰立交入口-市政化快速路-金台大道出口通行;
 3. 前往川陕路(公园路、清姜路、姜谭

- 路、新福路、宝福路、经二路片区)车辆自宝鸡收费站/龙丰立交入口/金台大道入口-市政化快速路-川陕路出口通行;
- 二、由西往东行驶市内通行车辆
 1. 前往川陕路(公园路、清姜路、姜谭路、新福路、宝福路、经二路片区)车辆自巨福路宝鸡西服务区-市政化快速路-川陕路出口通行;
 2. 前往东风路(金台大道、大庆路、卧龙寺片区)车辆自巨福路宝鸡西服务区/川陕路入口-市政化快速路-金台大道出口通行;

- 3. 前往高新区车辆自巨福路宝鸡西服务区/川陕路入口/金台大道入口-市政化快速路-钛谷大桥出口通行。
- 三、由东往西从姜城收费站离市车辆
 1. 经龙丰立交入口/金台大道入口/川陕路入口-市政化快速路-姜城收费站通行离市。
 2. 由西往东从宝鸡收费站离市车辆
 1. 经巨福路宝鸡西服务区入口/川陕路入口/金台大道入口/钛谷大桥入口/龙丰立交入口-市政化快速路-宝鸡收费站通行离市。
- 五、交通管理措施
 1. 市政化快速路限速80km/h,机动车行驶过程中不得超过限速标志标明的最

高时速。
2. 禁止行人、非机动车、摩托车、拖拉机、农用车(三轮汽车、低速载货汽车)、工程运输车、专项作业车、悬挂黄色号牌的载货汽车和悬挂教练车号牌的车辆,以及其他影响城市快速路通行安全的车辆进入城市快速路。
3. 城市快速路上禁止停车、倒车、逆行、掉头、在匝道上超车、占用应急车道、上下人员、装卸货物等其他违反道路交通安全法的行为,公安交警部门将对占用应急车道等严重交通违法行为从严从重处罚。
宝鸡市住房和城乡建设局
陕西交通控股集团宝鸡宝天分公司
宝鸡市公安局交通警察支队
2023年1月16日

张健、王勇超:

因你们连续旷工多日,根据《劳动合同法》及公司内部管理规定,公司决定从2023年1月9日起解除与你们的劳动合同。请于本公告刊登之日起三十日内回公司办理相关手续,逾期后果自负。

宝鸡市公共交通有限责任公司
2023年1月18日

挂失 以下证件遗失,现声明作废。

* 陕西省宝鸡市陇县河北镇权家下村村民委员会丢失基层群众性自治组织特别法人统一社会信用代码证书,号码为:54610327016135399R。

* 李宝田丢失残疾人证,号码为:61032819470122151411。
* 张兰丢失身份证,号码为:610303199210062024。
* 周玉萍丢失身份证,号码为:610303195904061669。
* 薛少强丢失收款收据一张,号码为:102387。

* 王君利丢失陕西新汇诚实业发展有限公司收款收据一张,号码为:5147634。
* 王军利丢失残疾人证,号码为:61032219871026551944。

公告 服务热线 3273352
法律顾问 吴智丰律师 13309174321 程建兵律师 13992732277